

Csongrád Megyei KLÍMA-HÍRLEVÉL

Csongrád Megyei Önkormányzat

2017.06.13.

2017. 1. szám

Megalakult a Csongrád Megyei Éghajlatváltozási Platform

A Csongrád Megyei Önkormányzat a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program támogatása keretében a KEHOP-1.2.0-15-2016-00003 azonosítószámú projekt megvalósításával megyei klímastratégiai dokumentum kidolgozására, valamint megyei éghajlatváltozási platform

tartalmában segítse a klímavédelmi törekvéseket és javaslatokat tegyen a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás érvényesüléséhez. A projekt keretében megalakuló megyei éghajlatváltozási platform célja a klímaadaptációval kapcsolatos tervezési és tájékoztatási tevékenység

2018-ra készülhet el a klímastratégia, amelynek kialakításához civilek, önkormányzati és állami intézmények, cégek segítségét kérte a megyei önkormányzat. 17 szervezet csatlakozott a platformhoz. A közös lépések mellett külön-külön is tenni kívának a környezet megóvásáért.

létrehozására és működtetésére nyert el pályázatot. A klímastratégiai dokumentum célja, hogy koncepciójában, módszerében és

gek összehangolása, az elkészült megyei klímastratégia érvényesülésének elősegítése, együttműködés a Klímabarát Települések Szövetségével.

Lakossági szemléletformáló akciók

A szakmai közönség és a döntéshozók mellett legalább olyan fontos a fiatalok figyelmének felkelítése a klímaváltozás és az általa okozott problémák iránt, hiszen a ma meghozott döntések az ő életüket fogják döntően befolyásolni. A környezeti tudatformálás alapvető feladata, hogy mire gyermekek felnőnek, az életük

Az SZTE Fűvészkert Föld napi programsorozatához csatlakozott a Csongrád Megyei Önkormányzat klímastandja is, ahol klímabarát játékos feladatokkal, kézműves foglalkozásokkal vártuk az érdeklődőket.

Szakmai nyitókonferencia



2017. június 16-án 10 órai kezdettel kerül megrendezésre Csongrád Megye Klímastratégiájának készítéséhez kapcsolódó szakmai nyitókonferencia a móralmi Aranyszöm Rendezvényházban.

A konferencia főbb témái:

- a klímaváltozás és annak hatása a vízkészletekre Csongrád megyében,
- a vízgazdálkodás kihívásai,
- a klímaváltozás hatásainak mérséklése talajmegújító gazdálkodási módszerek segítségével,
- a stratégiakészítés módszertana,
- települési kihívások és klímastratégiák.

természetes részévé váljon a takarékoság az energiával, a vízzel, a természet adta javakkal. A klímaváltozás olyan „izgalmas kihívás”, amelyben a mai fiatalok kreativitásán is múlik az alkalmazkodás sikere.